



Boletim de Serviço Eletrônico em 25/05/2022
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01 DO EDITAL 42/2022

PROCESSO SEI Nº 23243.006367/2021-12

DOCUMENTO SEI Nº 1604524

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** do Edital nº 42/2022/REIT - DGP/IFRO, DE 19 DE MAIO DE 2022.

1. No item 3, das disposições finais, subitem 3.4, **ONDE SE LÊ**:
3.4 A relação de servidores classificados por unidade será divulgada no dia 24/06/2022.

LEIA-SE:

- 3.4 A relação de servidores classificados por unidade será divulgada no dia 25/05/2022.



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique dos Santos, Reitor(a) Substituto(a)**, em 24/05/2022, às 23:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1604524** e o código CRC **9CF6A217**.